

英国民众参加野外真人秀 苦撑一年后发现节目早就停播

英国电视4频道一档野外求生节目《伊甸园》，最近曝出了新闻：不是节目做得太出色，而是因为10名志愿者在野外生存一年，回来之后才发现节目已经停播了七个月之久！

也就是说，本来大家满以为，这是很多人关注的真人秀，也许能给自己带来名气和收入，其实根本就没有人在看！

A 惨！ 野外挑战生存极限

《伊甸园》试图挑战人类的生存极限。节目组选拔了23个平民参赛者，把他们送到杳无人烟的苏格兰高地上，没有网络没有电话食物物资匮乏，播出在野外求生的过程。

这些参赛者几乎是回到了原始社会，节目组派了4个人一路跟随，一名医生、一个木匠、一个厨师和一个牧羊人，他们尝试在野外建立一个新的人类社会，建立新的法律和规则。

每名参赛者自己身上都佩戴了摄像头，记录参赛者的故事。于是，节目就这么去年3月份开拍了，并在7月份开始播出。

节目组只是给他们留下了充足的食物以及生活材料，能够保证他们支撑一年的生存，而节目打出的口号也很有意思：“What if we could start again?”(如果从头再来会怎么样?)

然而，这可能是史上最“苦逼”的真人秀了。

为了保证节目的正常播出，参赛者们长期生存在条件恶劣的荒野，差点连命都搭上了。

首先是食物的短缺，由于野外食物较少，参赛者只能自力更生，靠天吃饭，忍饥挨饿成了家常便饭。据英国《每日邮报》报道，有的人甚至靠吃鸡的饲料生存。

在荒无人烟的野外，人们只能搭帐篷睡觉，居住条件十分艰苦。夏天的时候还好，到了冬天画面简直不敢想象。

由于没有网络、没有电话、没有信号，这些人真正的完全与世隔绝。

然而，在与世隔绝的“伊甸园”里面，却非常不平静，经常出现内斗和霸凌事件，互相撕得很厉害，有的参赛者因此被迫退出。

更重要的是，由于长时间在野外生存，不少人都沾染了疾病，健康问题堪忧，又缺乏医疗设备，大半参赛者都退出了节目，最后剩下了10个人，坚持在野外苦撑了一年。

B 更惨！ 一年后发现节目早已停播

你以为这是最惨的么？更惨的还在后面呢！

直到本周，约定的一年时间结束，这些参赛者才发现：这是个超级大笑话！节目从2016年8月起就停播了！

原来，由于前四集播出后收视率非常糟糕，几乎是从170万直线掉到了80万，为此，制作方不得已决定要把这档节目进行腰斩。

而且节目账号也停更了，Eden在推特上最后一条信息是去年的10月7号(互动量惨不忍睹)。

然后重点来了，不知是出于什么特殊的原因，制作方并没有通知所有参赛者。

而参赛者在节目停播之后依然待在那个与世隔绝的世界里，喂喂鸡，挖挖野菜，撕撕逼，最后只剩下10名勇士坚持了整整的一年。

在坚持的一年里，他们对外面的世界可以说一无所知，完全没什么概念。比如他们都不知道英国已经脱欧，首相卡梅伦换成了梅姨，以及最终是段子手川普赢得了美国总统。

网友

这应该是史上最惨真人秀了

事情被曝光后，网友们立刻在网上炸锅了，感慨万千。“我当时还挺期待来着，然而看着看着就没了，也没人告诉我。”

“这简直是电视台搞真人秀节目以来最搞笑的事了。”

“电视台：我靠，他们还在那呢？！”

“真的有点太残忍了，这应该是史上最惨真人秀了。”

而可能是迫于公众的压力，英国“Channel 4”宣布，决定重新播出后面几个月的节目。负责人公开表示说道，“伊甸园这个节目本身是一个社会实验，在拍摄当时我们不知道会发生什么事，因此不论参赛者面临到什么正面或负面的事情，我们都想将它记录下来，节目也将在今年重新播出。” ■综合



关注三湘都市报微信
看E报。

